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364-re emelkedik a lélegeztetésre is alkalmas betegágyak száma Szegeden,
miután az ELI-ALPS lézeres kutatóközpontban két kórtermet alakítanak ki
a hét során. Ugyanakkor a borfesztivál is elmarad a megyeszékhelyen, ahol
maszkokat kapnak a bérletvásárlók.

E Z T  N E  H A G Y J A  K I !

A járvány ideje alatt mostantól minden előfizetőnk díjmentesen, ajándékként
kapja a nyomtatott újság mellé lapunk digitális számát. Ide kattintson!

Mintegy 1100 betegágy áll rendelkezésre a koronavírusos betegek ellátáshoz Szegeden, miután

megtörtént a Szegedi Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ intézményei ben

a 60 százalékos ágyfelszabadítás, illetve az ELI-ALPS lézeres kutatóközpont két termét is

átalakítják a betegellátásra.
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118 ágy az ELI-ben

– Az ötlet onnan adódott, hogy az ELI-nek van egy olyan speciális csarnoka, amelyet olyan

kísérletek számára alakítottunk ki, amelyek során fontos, hogy a térből ne szabadul hasson ki

semmi. Ez a kívánalom a koronavírus esetén is, ezért ajánlottuk fel a két termet, amelyekben

összesen 118 ágyat tud elhelyezni az egyetem, ezek mindegyike alkalmas a lélegeztetésre. Így

abszolút 21. századi körülményeket tudunk biztosítani az egészségügyi ellátáshoz, ráadásul

megoldott, hogy külön ajtón közlekedjen a munkába érkező ápoló és orvos azoktól, akik már

munkában vannak. Továbbá a betegeket is külön ajtón viszik majd be az épületbe – tájékoztatta

lapunkat Szabó Gábor, a lézerközpont vezetője.

A munkálatok már elkezdőd tek, a Magyar Honvédség is közreműködik a földterület rendezésében.

Jelenleg a kórtermekhez kapcsolódó kiszolgálókonténerek területének kialakítása zajlik. Közel

húsz konténer érkezik ide, amelyekben tusolókat és pihenőhelyeket is kialakítanak az

egészségügyi dolgozóknak.

– Hétfőn elkezdődtek a földmunkálatok, a tervek szerint szer  dán le is zárul a munka. Ek  kor

megérkeznek az első konténerek, így egy próbatelepítést is tervezünk, ezt követően pedig

végzünk a feladatainkkal, de egészen addig itt marad a hét személy, a munkahelyi vezető és a

gépek is, amíg nem kezdődik el az ellátás – nyilatkozta Szalai Zsolt, a MH. 5. Bocskai István Lö  -

vészdandár művelettámogató műszaki zászlóalj törzsfőnöke.

Plusz 118 ággyal biztosítják a régió koronavírusos betegeinek ellátását a lézerközpontban. 
Fotó: Török János

Zajlanak a munkálatok.
Fotó: Török János
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Augusztus helyett 2021 májusában rendezhetik.
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budapesti vizes Európa-
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A weboldalon sütiket használunk, hogy
biztonságos böngészés mellett a legjobb
felhasználói élményt nyújtsuk.
Részletes leírás
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Bérlet mellé maszk jár

Április 27-től minden megvásárolt bérlet után maszkot ad ajándékba a Szegedi Közlekedési

Társaság. Jegy- és bérletautomatából vásárolt bérletek esetében – bérletbemutatás után – a

Széchenyi téri jegy- és bérletpénztárban, valamint az Ügyfélszolgálati Irodában lehet átvenni a

beborítékolt arcmaszkot.

Elmarad Szegeden a Borfesztivál is

A járványügyi helyzetre és a hatályban lévő kormányrende letre való tekintettel – amely megtiltja

az 500 főnél nagyobb kültéri rendezvények megtartását – elmarad a Szeged Napja

Ünnepségsorozat és a Szegedi Borfesztivál is, amit május 15–24-re terveztek.

Változás Sándorfalvi piacon

A korábbiaktól eltérően keddtől élelmezési célú palánták, virágpalánták, vágott virágok, műanyag

virágok, virágdekorációk, évelő és nem évelő nö vények árusítása is engedélyezett a sándorfalvi

piacon.

Ingyenesen hívható a magyar ügyeleti központ

Az ügyeleti központ e-mail-elérhetősége: koronavirus@bm.gov.hu. A beérkező elektronikus levelekre a lehető legrövidebb időn belül

ellenőrzött, hiteles választ küldenek.

A 06-80-277-455 és a 06-80-277-456 számú, ingyenesen hívható információs vonalakra kezdeményezett hívásokat a nap 24 órájában az

ügyeleti központban fogadják a Nemzeti Népegészségügyi Központ munkatársai.

A kormány koronavírussal kapcsolatos hivatalos Facebook-oldalán és a koronavirus.gov.hu kormányzati honlapon hiteles és naprakész

tájékoztatás található a fertőzésről.

Aki bérletet vesz, maszkot is kap..
Fotó: Karnok Csaba
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Inkább a rongylabdát választotta

Elhalasztják a középiskolás ballagásokat

Csaknem száz beteg van
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Szentesnél a 45-ös főúton történt ma baleset. A

járművezető elvesztette az uralmát a jármű

felett és egy útszéli fának csapódott.

Ugyanezen az úton márciusban szintén

felborult egy autó és két nappal korábban is itt

történt baleset.

Fának csapódott egy autós
Szentesnél

Evezőszerű farkával hajtotta magát a vízben

vadászat közben.

Igazi vízi szörnyeteg volt a 95
millió évvel ezelőtt élt
tüskéshátú
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A magyar külgazdasági és külügyminiszter

Facebook oldalán számolt be arról, hogy Sinisa

Mali szerb pénzügyminiszterrel tárgyalt.

A szerb és a magyar gazdaság
újraindítása egymás sikerét
feltételezi

Az enyhe hajnal után napközben 16-22 fokot

mérhetünk.

Pénteken újból többfelé
eshet

A weboldalon sütiket használunk, hogy
biztonságos böngészés mellett a legjobb
felhasználói élményt nyújtsuk.
Részletes leírás
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